



常态走访听企声 共商共谋促发展

东山街道召开优化营商环境座谈会暨商会四届四次理事会

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李加强)为坚决打赢“突破芝罘”攻坚战,高标准推进“四个东山”建设,营造“大干快上、全面突破、争创一流”干事氛围,近日,东山街道召开优化营商环境座谈会暨商会四届四次理事会。

座谈会上,进行了2022年工作总结以及2023年工作安排,5位企业家代表结合行业实际情况围绕“后疫情时代企业发展”畅所欲言。街道主要领导表示,希望商会企业继续行稳致远、抱团发展。充分发挥资源共享、信息互通的良性

闭环,帮助商会企业做大做强,发挥商会、企业以商招商作用,为东山经济社会发展赋能增效。

全周期跟踪服务,当好纾困解难服务员。东山街道将一如既往地做好企业发展的“后勤部长”,深化服务企业常态化走访,优化各事项办理服务,严格落实“马上办、网上办、就近办、一次办”和“最多跑一次”,让数据多走路、企业少跑腿,不断提高为企业服务效能,营造重商、亲商、安商的服务环境。

强化政策解读,当好惠企政策宣讲员。按照双向发力、线上线下



同频共振的工作思路,充分借助营商环境大走访、服务企业专员,组织街道机关、社区干部开展送政策服务。通过集中培训、网络直播等方式逐一宣传到位。着力打通政策落实的“最后一米”,真正让企业都能知晓政策、运用政策、享受政策。

下一步,东山街道将以此次会议为契机,用好优化提升营商环境这“重要一招”,对企业家提出的意见建议进行认真梳理,深入研究、举一反三,找出企业发展中的“痛点”“堵点”“难点”,通过政企携手发力、积极作为、全力推进,为振兴东山实体经济续写新的篇章。

顺河社区帮居民找回走失孩童

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 刘怡)近日晚9:20,顺河社区一阵急促的电话铃声响起,值班人员接到居民求助,自家五岁孩子在下午6点左右离家一直未归,家人已自行寻找了3个多小时,心急如焚,请求社区帮忙查找孩子踪迹。

顺河社区工作人员接到求助信息后,引导居民立即拨打电话报警,同时联系物业中控室工作人员

调取小区各出入口监控,查找孩子踪迹。另外,发动顺河社区全体网格员第一时间将寻人信息转发到13个网格群并到周边寻找。大约5分钟左右,顺河社区第二网格群的居民杨先生看到网格群里的寻人信息后,告知网格员该名儿童正在大悦城玩耍。原来杨先生是大悦城的客服部工作人员,在日常巡查工作中,发现有一名小男孩在前台静坐,身边没有大人在场,出于职

业敏感性,杨先生立即上前与小孩进行沟通,因年龄太小,无法提供父母的手机号,便将孩子留在身边准备报警。正好看到网格群内的寻人启事,遂立即与网格员取得联系。顺河社区网格员将消息第一时间告知孩子家长,并陪同家长等待杨先生将孩子送回。

事后,孩子家长特意为杨先生和社区送来锦旗,感谢大家热心帮其找回走失的孩子。“谢谢你们帮

忙找回我的孩子,不然我真不知道怎么办?”家人激动地拉着网格员的手,对顺河社区工作人员的工作态度、服务意识及高效的办事效率深表肯定,同时也对帮助寻找孩子的热心居民杨先生表示感谢。

顺河社区提醒各位居民今后一定要看管好自家孩子,平时带儿童出行一定要注意安全,教会儿童一些基本的安全知识,牢记父母的联系方式,不要远离家人视线。

通伸街道组织人大代表参观学习

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 崔光耀)为充分发挥人大代表在助力经济社会发展中的积极作用,切实履行人大代表监督职能,近日,通伸街道人大工委组织市、区人大代表开展视察活动。

代表们一起前往栖霞参观视察山东惠晟建筑科技有限公司。一行人参观了公司办公场所、生产厂房等,随后进行座谈,代表们详细了解公司人员规模、经营范围、资质水平、五大产品体系、产品优势及技术力量等情况,并围绕企业如何更好发展节能环保以及助力经济发展过程中如何发挥企业应有的社会责任和担当进行交流讨论,并提出具体的意见和建议。

人大代表们纷纷表示,下一步将全面贯彻落实省、市、区委人大工作会议精神,积极建言献策,密切联系群众,汇集民心民智,勤调研,多献策,真履职,推动街道乃至全区经济社会高质量发展。

迎东社区举办公益集市

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李晓敏)为提升社区居民的幸福感、获得感,将服务送到居民家门口,近日,迎东社区在社区新时代文明实践站举办便民利民公益集市。

迎东社区以“公益集市”为载体,联合烟台成友中医院、山东文登整骨烟台医院等十余家单位,提供爱心义诊、健康知识宣传、口腔检查等服务,吸引大批居民参与。本次公益集市活动累计服务居民超150人次,将群众需求与服务供给有机结合起来,获得居民的认可。

下一步,迎东社区将进一步弘扬新时代雷锋精神,倡导社会文明新风,常态化开展形式多样的便民服务,提高居民的幸福感,共创美好幸福社区!

上夼西路红领壹家组织开展登山活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李国玲)为更好地服务商圈楼宇白领、新业态新就业群体,进一步提升商圈楼宇党建凝聚力和向心力,近日,上夼西路红领壹家联合党总支组织开展“不忘初心,砥砺前行”登山活动,第一国际商圈楼宇20余名党员、白领、外卖快递小哥及家属参加此次活动。

上午9点,参加活动人员在外国语实验学校附近集合完毕,从南侧山区入口处向着新晋网红打卡地开花石方向出发。登山途中,大家或三两好友结伴同行,探讨生活理想;或同事几人你追我赶,尽享休闲乐趣;或驻足留念拍照,一览烟台山海全貌。大家精神抖擞、意气风发,踏着欢快的步伐向山顶进发,近距离体验大山“氧吧”之乐,尽情欣赏山海步道的无限风光。伴随着一路欢声笑语,全部人员成功登顶开花石,芝罘仙境美景一览无余。

登山活动让全体人员在繁忙的工作之余享受放松心情,加强同事之间的交流沟通,为更好地开展工作奠定了基础。下一步,上夼西路红领壹家联合党总支将立足于商圈楼宇需求,用好点子、好方法丰富活动载体和形式,不断拓展工作深度和广度,凝聚人才、专业优势,为突破芝罘贡献力量。

健康宣讲进社区 送医上门暖民心

御龙山社区开展美德健康生活系列活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王梦琦)近日,御龙山社区联合双报到单位区卫计监督所与奇山街道社区卫生服务中心开展“我为群众办实事”美德健康生活系列活动,以实际行动关爱居民健康,营造健康生活的良好社会氛围。

送医上门暖民心,为老服务零距离。前期,社区网格员通过入户走访了解到,辖区内有老人受行动不便等因素影响,长期未开展健康查体。为满足辖区老人这一需求,御龙山社区立即对接双报到单位,联合奇山街道社区卫生服务中心开展“送医上门”服务。一行人带着药箱和仪器走进老人家中,街道社区卫生服务中心的全科医生周

洁为老年人测量血压、血糖、血氧和做心电图,通过问诊解答老年人关于所患疾病的注意事项,并对老年人在用药、医疗保健、日常饮食等方面予以专业指导。检查结束后,医生给老人送上爱心健康包,并为老人建立健康档案,对老人的身体健康状况进行全方位动态管理。

送医上门,送去的不仅仅是便捷的医疗服务,还送去温暖与关怀,在与老人面对面、零距离的交流过程中,拉近社区与居民的距离,不断提升老年人的幸福指数。

健康宣讲进社区,科普知识入民心。为普及健康知识,提高社区居民的健康意识,引导老年人建立美德健康生活方式,奇山



街道社区卫生服务中心走进御龙山社区,给辖区居民带来一堂健康新生课,为辖区居民的健康保驾护航。

医生用通俗易懂的语言讲解养生保健的必要性,提醒居民易发传染病的防治方法。倡导大家要注意公共卫生,养成健康生活方式。宣讲结束后,中医大夫为居民提供义诊服务,针对不同居民的身体状况给出专业的健康指导,

参加活动的居民纷纷表示受益匪浅。

此次活动,不仅向居民普及健康知识,还有针对性地对社区老年群体提供上门服务,让老人感受到社区的人文关怀,为老人的晚年生活提供保障。今后,御龙山社区将继续坚持党建引领,精准把握居民需求,提升社区精准化服务水平,倡树美德健康生活方式,弘扬新时代文明之风。